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Phần đáp án câu tự luận: 
Tổng câu tự luận: 6.
Mã đề 101
Câu 36



Trong mặt phẳng tọa độ  cho ba điểm . Tính tích vô hướng .
Gợi ý làm bài: 


TL: , suy ra 

Câu 37

Biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình sau  trên mặt phẳng tọa độ .
Gợi ý làm bài: 



TL:  Đường thẳng  (d) đi qua 2 điểm và 



Thế tọa độ điểm vào bất phương trình , ta được  (thỏa mãn) 

Vậy miền nghiệm của bất phương trình  là nửa mặt phẳng bờ d có chứa điểm O . Hay là miền bị gạch.


Câu 38



Cho , .Tìm 
Gợi ý làm bài: 

TL: 

Câu 39








Khoảng cách từ  đến  không thể đo trực tiếp vì phải qua một đầm lầy. Người ta xác định một điểm  có khoảng cách  là ,  và đo được góc . Hãy tính khoảng cách  (chính xác đến hàng phần đơn vị).

Gợi ý làm bài: 


Theo đề cho ta có . Vậy là góc nhọn. 


Áp dụng định lý  trong tam giác , ta có





là góc nhọn, suy ra . Khi đó, .

Lại có, 

Vậy khoảng cách 

Câu 40

Liệt kê các phần tử của tập hợp 
Gợi ý làm bài: 

TL: 

Câu 41


Cho bốn điểm  Chứng minh .
Gợi ý làm bài: 

Ta có 
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